

关注地方政协全会

井研县政协十届三次会议召开——“高言值”提案助力富民强县

2月14日至16日，井研县政协十届三次会议召开。会议期间，委员们围绕县委、县政府中心工作积极建言献策，以“高言值”提案建议助推高质量发展。

县政协委员唐君认为，经济开发区和园区作为工业化、城镇化的重要载体，对全县经济社会发展作出重要贡献。为此，他联合李纪尧、钟利平委员，提出关于加快“一区三园”基础设施建设的提案，建议优化产业布局，引导和规范产业集群发展；完善配套设施，不断提高园区招商引资竞争力；进一步畅通企业诉求渠道，提高服务质量。

本次大会共收到54件提案，经审查立案38件。立案提案中，经济建设方面15件，占39.5%；文化建设方面4件，占10.5%；社会建设方面14件，占36.8%；生态文明建设方面5件，占13.2%。

“立足新起点、展望新征程，井研美好未来可期可盼，政协事业大有可为、大有作为。”县政协主席杜宏在闭幕会上表示，要以磐石之心铸好政治忠诚，以担当之贵谋好发展新篇，以团结之臂聚好奋斗伟力，以昂扬之志谱好时代华章，在全面建设社会主义现代化井研新征程上不断展现新作为、作出新贡献。

西充县政协十一届二次会议召开——

为解题破题提供“政协方案”

“全力推动张澜故里AAAAA级景区创建，像规划打造‘有机西充’那样打造张澜故里，达到提起西充就知道‘有机’和‘张澜’的效应。”2月14日，西充县政协十一届二次会议举行联组讨论会，黄莉等11名委员先后就做好乡村旅游、抓好有机产业、推动新区建设等方面提出意见建议。

民主协商的过程，也是接受委员监督、不断改进工作的过程。会上，县委书记张光全认真听取委员发言，一一回应大家关心的热点问题，并表示“今后的联组讨论会还要扩大规模，县委、县政府所有领导都要到会答疑解惑”。

“县政协将及时梳理与会委员提出的意见建议，形成专题报告，报送县委、县政府供决策参考。”县政协主席蒙朝贵表示，将做好委员意见建议的交办工作，形成任务清单，明确牵头责任单位、协办单位、办理进度和办结时间，并组织委员通过协商、调研、视察等方式开展民主监督，确保意见建议得到有效转化。

“县政协将及时梳理与会委员提出的意见建议，形成专题报告，报送县委、县政府供决策参考。”县政协主席蒙朝贵表示，将做好委员意见建议的交办工作，形成任务清单，明确牵头责任单位、协办单位、办理进度和办结时间，并组织委员通过协商、调研、视察等方式开展民主监督，确保意见建议得到有效转化。

成都市双流区政协召开党员委员双重组织生活会——

党建工作有“形”有“实”有“效”

2月8日，成都市双流区政协中共党员大会暨党员委员双重组织生活会召开。这是区政协连续第五年在区政协全会期间召开双重组织生活会，今年的主题是“我为创新公园城市示范区空港表达作贡献”。

“身为政协委员、中共党员、共青团干部，这是我第一次参加全会期间的双重组织生活会，对党组织的归属感更强了！”区政协委员、团区委副书记袁益民作交流发言时表示，加强思想政治引领，广泛凝聚共识，是新时代党员委员的政治担当；在创新公园城市示范区空港表达中展示青年力量、谱写青春篇章，是全区青年积极投身现代化双流建设的最好表达。



2月16日，江油市政协深入委员企业天雄新材料科技有限公司，开展“助力挺进百强县、政协委员在行动”专项活动，了解企业需要协调解决的难题，引导企业开足马力复工复产，加快重点项目建设。图为正在加紧建设中的公司项目施工现场。

读书活动实起来 引领阅读新风尚

美哉书香能致远，群贤毕至竟良言。近日，石棉县政协围绕“强国复兴有我，阅读点亮职场”主题，组织县政协机关干部开展读书分享，在分享中碰撞思想火花，在交流中广泛凝聚共识。

县政协把读书作为委员履职“必修课”，用主题鲜明、内容丰富的读书活动，将委员紧紧连接在读书平台上，通过举办一系列生动鲜活的读书活动，引导大家一起读书思考、交流探讨，于书香氤氲中开阔视野，推动读书活动活起来、热起来、实起来。

县政协与县融媒体中心合作，定期在其公众号上分享好书，同时加强机关图书室和委员书吧等阅读场所建设，在公共图书馆建立读书基地，制作市县政协委员借阅卡135张，让大家能够快捷便利地获得优质图书资源，利用碎片化时间争分夺秒地阅读，养成良好阅读习惯。深入助推全民阅读，以文化人，引导政协委员、机关干部和各族各界人士增强文化自信，以“书香政协”助推“书香社会”建设。

县政协与县融媒体中心合作，定期在其公众号上分享好书，同时加强机关图书室和委员书吧等阅读场所建设，在公共图书馆建立读书基地，制作市县政协委员借阅卡135张，让大家能够快捷便利地获得优质图书资源，利用碎片化时间争分夺秒地阅读，养成良好阅读习惯。深入助推全民阅读，以文化人，引导政协委员、机关干部和各族各界人士增强文化自信，以“书香政协”助推“书香社会”建设。

今年年初，石棉县政协将读书组分为6个小组，覆盖全县127名政协委员和40余名机关干部。制定了委员读书活动学习计划清单，确保月月有活动、季季有主题、全年有成果。通过主题阅读分享活动，激发政协委员和党员干部提升自我修养的积极性，

助推全民阅读深入开展。“斯人已去，精神长存。今日的我们或许不知道他们的容貌，甚至有一天也会忘记他们的名字，但是他们的品格永存，言传身教地教会了新青年红岩精神，激励着新一代的青年去拼搏去奋斗，为中华民族伟大复兴增添砖瓦。”第一读书小组领学人在读书分享会上推荐《红岩》一书，并带头分享阅读感悟。

县政协与县融媒体中心合作，定期在其公众号上分享好书，同时加强机关图书室和委员书吧等阅读场所建设，在公共图书馆建立读书基地，制作市县政协委员借阅卡135张，让大家能够快捷便利地获得优质图书资源，利用碎片化时间争分夺秒地阅读，养成良好阅读习惯。深入助推全民阅读，以文化人，引导政协委员、机关干部和各族各界人士增强文化自信，以“书香政协”助推“书香社会”建设。

今年全省审计工作怎么干？以高质量审计护航高质量发展

2月16日至17日，全省审计工作会议在成都召开。会议总结了全省审计机关2022年及过去五年的审计工作，研究部署下一阶段工作。审计厅党组书记、厅长陶志伟作《以高质量审计护航高质量发展 为推进新时代新征程四川现代化建设贡献力量》的主题报告。

一是聚焦财政政策加力提效，深入开展财政审计。围绕积极财政政策要加力提效的要求，抓好预算执行、财政决算、重点专项资

二是聚焦促投资稳增长，深入开展投资审计。把握住政府投资是拉动经济增长引擎、夯实实体经济发展基础的定位，以审计政策性开发性金融工具运用为主线，以推动重大项目建设为抓手，紧扣成渝地区双城经济圈重大基础设施建设、构建现代产业体系重大项目布局，抓好交通、水利等重大项目建设和地震灾后恢复重建跟踪等审计。要巩固

三是聚焦防范化解重大风险，深入开展企业金融审计。以资产安全、效益提升和风险

政协传真

宜宾市政协：

2月16日，宜宾市政协委员南溪小组开展“委员大招商助力大发展·我为营商环境添光彩”活动。活动指出，宜宾市、南溪区政协委员要团结引领社会各界积极参与全区经济社会建设，为宜宾发展多作贡献；要充分发挥联系群众和团结各界的桥梁作用，利用委员人才荟萃、智力密集的优势，广泛凝聚共识，为群众建真言、办实事、做好事；要充分发挥民主监督作用，协力打造良好的营商环境，提供更好的政务服务，增强企业发展信心，在宜宾市全力以赴拼经济搞建设中彰显政协担当作为，贡献更多政协力量。

威远县政协：

近日，威远县政协主席刘均带队到高石镇调研。调研组先后前往高石镇止马村、禾丰村、石牛村，详细了解“五良”融合宜机化改造农事综合服务中心项目、甲鱼加工与预制菜仓储加工项目、上下大堰农旅休闲项目的建设情况与发展规划。

兴文县政协：

2月16日，兴文县政协召开党组会议和主席会议。县政协主席、党组书记周雨虹主持会议。会议指出，要认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，切实用理论武装头脑、指导实践，把相关要求落实到履职工作中去。通过开展“书香政协”系列活动，弘扬人民政协重视学习、崇尚学习的优良传统，全面提升学习质量和水平，让学习趣味化、灵活化、常态化。要牢固树立“一盘棋”思想，按照相关工作要

荣县政协：

近日，荣县政协召开主席会议。会议指出，要把政协宣传思想工作和反映社情民意信息工作放在重要位置抓好抓实。充分发挥县政协自身优势，拓展服务群众渠道，把建言资政和凝聚共识贯穿始终，讲好政协故事，传播好政协声音。

雷波县政协：

2月14日，雷波县政协党组班子召开2022年度民主生活会暨省委巡视反馈问题整改专题民主生活会。县政协主席、党组书记王向阳主持会议并讲话。会议指出，此次民主生活会紧扣主题，坚持问题导向，查摆问题清晰，对照检查见人见事，相互批评辣味十足，整改措施具体实在，是一次严肃认真、民主团结、求真务实的党内政治生活实践，是一次推心置腹、语重心长的集中谈心，是一次直抵心灵、触及灵魂的精神洗礼，是一次坚守初心、勇担使命的党性锻炼。会议富有成效，达到了统一思想、提高认识、增进团结的预期效果。

资中县政协：

2月17日，资中县政协组织召开资中县国土空间规划(2021—2023年)专题协商会议。会上，规划编制单位负责人详细介绍了规划背景、工作进展、规划范围与期望和重点任务，并围绕基础研究、目标与战略、全域国土空间规划和中心城区国土空间规划作了说明。随后，县自然资源和规划局相关负责人就国土空间规划及编制情况作补充说明。

蓬溪县政协：

近日，蓬溪县政协委员讲堂第二讲开讲。中共二十大代表陈海艳以《学习大会精神 奋进伟大征程》为题，从亲历者的切身感受、深刻感悟出发，对中共二十大精神进行了宣讲。